



MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT



Karácsony 2020

Nem olyan, mint eddig volt és nem is olyan, mint ezután lesz. 2020 karácsonyára sokáig emlékezni fogunk.

De nem csak a karácsonyra, az egész évre is igaz mindez. Ezekben a napokban egyre másra érkeznek a (jó) hírek a különféle koronavírus-elleni vakcinákról, melyeket olvasva felcsillanhat bennünk a remény, hogy az új évvel együtt a vírus okozta korlátozások, feszültségek és aggodalmak is lassan véget érhetnek. Ez az út ugyanakkor rettentő hosszú és kacsaringós lesz.

Amikor tavasszal mindenki tartós élelmiszereket vásárolt és egyes cikkekből komoly hiány alakult ki, mindenki mélyen átérezhette, mennyire fontos az önellátásra való képesség. Ezt jól megtanította 2020, ahogyan azt is megmutatta, hogy a vidék soha nem állhat – és nem is áll – le. A Rövid Ellátási Lánc, vagy a helyi termelőről való vásárlás eddig is sokat hangoztatott szempont volt, 2020 után viszont sokkal többen fogják komolyan is venni azt. Ha valamit, ezt megköszönhetjük ennek az évnek.

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat minden tagjának áldott karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kíván!

Az MNVH is segíti a Szeretetszolgálat karácsonyi akcióját

A Magyar Református Szeretetszolgálat hagyományos karácsonyi akcióját idén az MNVH is segíti. A cél az, hogy minél több tartós élelmiszer jusson el a rászorulókhhoz, éljenek akár nagyvárosban, akár egy apró településen. Az MNVH a Területi Felelős hálózatán keresztül is biztatja az esetleges felesleggel, vagy eladatlan szezonális termékkel rendelkező termelőket, hogy az év vége közeledtével segítsenek a náluk kevésbé szerencsés helyzetben lévő embertársaikon. A magánszemélyek mellett intézményeknek is lehetőség van felajánlani akár nagyobb adományt is, aminek elszállításában adott esetben a Szeretetszolgálat munkatársai is tudnak segíteni.

Az MNVH ÁT munkatársainak, valamint a megyei területi felelősök mindig friss elérhetőségi listáját ezen a linken keresztül találják meg: http://videkihalozat.eu/?page_id=14694 u/?page_id=14694

Falufejlesztésért Kemény Bertalan Díj

A Kemény Bertalan Falufejlesztési Díjat azok kaphatják meg, akik falugondnoki feladatukat legalább 5 éve, kiemelkedő színvonalon végzik, valamint a vidék és falufejlesztés elkötelezettjeként, a vidék és falufejlesztés tekintetében, szűkebb környezetükben, vagy országos szinten kiemelkedő eredményeket értek el. A Kemény Bertalan Emléklapra pedig azok pályázhatnak, akik hosszú ideje (20 év) végzik a falu- és tanyagondnoki szolgálatukat. A Díj és Emléklap adományozására szóló felhívást a Falufejlesztési Társaság elnöke minden év december 15-éig a Társaság honlapján közzé teszi. A nevezéseket 2021. január 15. péntek 12 óráig kell beadni. Ezeket a Díjbizottság értékeli és javaslatát minden év február 1-ig jóváhagyásra a Falufejlesztési Társaság Elnöksége elé terjeszti.



Egyre közelebb a mezőgazdaság 4.0

Magyarország Digitális Agrár Stratégiája (DAS) intézkedési tervének elfogadásával a hazai agrárgazdaság eddigi legnagyobb digitális fejlesztési programja indul el.

„A hazai agrárgazdaság számára a nemzetközi versenyben, valamint a hazai élelmiszerellátás stratégiai feladatainak ellátása érdekében is fontos, hogy minél gyorsabban és hatékonyabban alkalmazza a digitalizáció nyújtotta lehetőségeket. Az agrárium szereplői a digitális fejlesztésekkel magasabb színvonalon és hatékonyabban állíthatnak elő a fogyasztók igényeinek még inkább megfelelő termékeket” – mondta el Nagy István. Hozzátette: a DAS megvalósításával hazánk nemcsak sikeres alkalmazója lehet az új technológiáknak, hanem – a fejlesztések aktív közreműködőjeként – nyertese is lehet a világ agráriumában zajló változásoknak.

Az 1895/2020. (XII. 9.) Korm. határozat a DAS-ban prioritizált intézkedések megvalósításához biztosít költségvetési forrásokat. Az agrárminiszter szerint az intézkedési terv elfogadásával megnyílt a lehetőség, hogy Magyarország agrárgazdasága újabb szintre lépjen és általánossá váljon a mezőgazdaság 4.0, azaz az adat alapú digitális agrárgazdaság. A miniszter a részleteket ismertetve elmondta, hogy a DAS végrehajtása során a mezőhegyesi Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. digitális mintagazdaságként, valamint mezőgazdasági 5G- és drón tesztpályaként is segíti a jövőben a megfelelő innovációs környezet létrehozását, továbbá lehetővé teszi a termelők számára ezen technológiák bemutatását. Létrejön a Digitális Termelői Piac, amely logisztikai, valamint minőségbiztosítási és menedzsment-szolgáltatásokat is nyújt majd a hazai termelők és fogyasztók közötti minél rövidebb ellátási lánc működéséhez. Hozzátette: a Digitális Agrár-rezsicsökkentési Program keretében az állami szervezetek által „előállított” és gyűjtött adatok bárki számára ingyenesen, nyílt adatként és digitálisan hozzáférhetővé válnak. Ennek első lépéseként 2021-től az Országos Meteorológiai Szolgálat agrometeorológiai adataihoz a mezőgazdasági termelők ingyen juthatnak hozzá.